



Проблема обеспечения информационной безопасности детей в информационно-телекоммуникационных сетях становится все более актуальной в связи с существенным возрастанием численности несовершеннолетних пользователей. 1 октября прошел всероссийский урок безопасности в сети интернет. В нашем детском саду с 5.10 2015г -9 10.2015г, прошла тематическая неделя, посвященная этой проблеме.

Содержание тематической недели «Безопасный интернет», включало комплексный план мероприятий на каждый день недели, состоящий из разнообразных видов мероприятий, познавательной и игровой деятельности, направленной на формирование понятия о правилах безопасного поведения в сети интернет. Вся деятельность детей в эту неделю была «пропитана» темой «здоровья». Вместо привычной деятельности детей ожидал пелый калейдоскоп ярких мероприятий и интересных событий.

Воспитанники средней группы путешествовали со Смешариками, играли в игры «Нажми на кнопку», «Раскрась смайлик», воспитанники старшей группы посетили компьютерный класс школы № 25, где познакомились с обзором детских сайтов и приняли участие в беседе «Интернет и игры.»

В течение недели обновилось содержание памяток «Родителям на заметку», «В какие игры Вы играете», «Интернет Добро и зло», «Несколько правил безопасного поведения в сети Интернет для дошкольников»:

Заключительным этапом недели стало презентация родительской газеты «Перекресток Безопасный интернет».

Родители должны усвоить, что невозможно закрыть все ресурсы, содержащие негативный контент, и полностью оградить ребенка от столкновения с вредоносным содержанием, но возможно предупредить его, научить справляться с угрозой и в спорных ситуациях в первую очередь обращаться за помощью к взрослым. **Дети должны знать, что такое хорошо, а что такое плохо в Интернете так же, как они должны знать правила дорожного движения и важность быть рядом с нами.** (вся информация для родителей на сайте в рубрике «Советы и рекомендации »)



2 октября в детском саду была организована Выставка семейного творчества: «Осенний вернисаж».

Еще с давних времен люди создавали изделия из природного материала. Работая с природным материалом ребенок приобщается к миру прекрасного. Дети учатся бережнее относиться к природе, у них развивается способность воспринимать красоту окружающего мира и видеть необычное в обычном

Родители наших воспитанников_постоянные участники конкурсов и выставок. Совместная работа сближает детей и родителей, формирует доброжелательные отношения и доставляет массу положительных эмоций.

Работы получились очень необычные и разнообразными

«Ежик» семья Легоциных



Композиция «Осень» семья Хрычевых



«Осенний лес» семья Новичихиных



Ваза из пластилина и фасоли
семья **Сафиулиных**



«Царевна лягушка»
семья **Квасовых**



«Зайка в осеннем лесу»
Семья **Ярош** «Зайка»



Совместная работа детей



15 октября

Театрализованно-игровую программу «Друг в беде не бросит» представили наши гости группа «Разукрашки». Герои сказки знакомили детей с правилами поведения в гостях. Волк пригласил к себе друзей на день рождение. А сам повел себя не правильно, принимая друзей, он не был рад ни одному подарку, чем очень обидел своих гостей. Дети выяснили как не нужно вести себя с друзьями, герои сказки показали какие вежливые слова надо использовать в диалоге с друзьями, и как правильно встречать у себя гостей.

В конце представления ребята поздравили волка с днем рождения, охотно поиграли с другими героями сказки.



Всем хорошо известно, что очень важной, составной частью личности является физическое совершенство: крепкое здоровье, закалка, ловкость, сила, выносливость. Развивать спортивные способности помогает систематическое проведение спортивных мероприятий.

23 октября в нашем дошкольном учреждении прошло спортивное развлечение «В гости к мишке» для средней группы и «Приключений в осеннем лесу» в старшей группе. Дети получили массу удовольствий и позитива, активно участвовали во всех конкурсах,

проявляя свою ловкость, быстроту и внимание. Естественно, на празднике проигравших спортсменов не было – победила дружба. Юные спортсмены получили призы за активное участие.

20 октября коллектив нашего детского принял участие в районном конкурсе развивающей среды.

Старшая группа «Любознайки» вышла среди района на городской конкурс, который прошел 27 октября.



